
 

 

 

 

 

 

 

ATA Nº 15/2012 – Quinta Sessão Ordinária do mês de março do 
Sétimo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 15 de março de 2012, no Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, localizado na Avenida Maranhão, nº 
2.277-A, centro. Às 20hs15min, havendo número legal de Vereadores 

para abertura dos trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do 
Povo de Gurupi, a Senhora Presidente desta Casa de Leis, Vereadora 

Wanda Botelho declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 
convidou o Vereador Kita Maciel para fazer a leitura do texto bíblico e 

a saudação costumeira aos visitantes. Em seguida a senhora 
Presidente solicitou ao Coordenador legislativo, Sr. Gleyghston 

Pinheiro que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, que depois de 
lida, discutida e votada, foi aprovada por unanimidade. Dando 

prosseguimento à Sessão a Senhora Presidente solicitou ao 1º 
Secretário, Vereador Professor Cabo Carlos que fizesse a leitura das 

correspondências recebidas e matérias constantes no expediente. Em 
atendimento a resolução nº 03/2010 esta sessão foi exclusiva para o 

uso da tribuna popular, onde o Senhora Presidente solicitou ao 1º 

Secretário da Mesa, Vereador Professor Cabo Carlos para que fizesse 
a leitura das correspondências recebidas, bem como a leitura dos 

requerimentos e ofícios que solicitaram a presença dos convidados 
para o uso da tribuna. Ato continuo, após a leitura foi convidado para 

fazer uso da palavra, o Sr. Elismar José dos Santos, Presidente do 
setor Jardim das Bandeira para falar sobre assuntos referentes ao seu 

setor. Logo após foi dada a palavra ao Dr. Joaquim Pereira da Costa 
Junior, o inventariante do Monsenhor Geraldo Torresm que naquele 

momento colocou para todos os presentes a vontade explicita 
deixada pelo então padre, de ser enterrado dentro da igreja de santo 

Antonio, pedindo apoio de todos para que a última vontade do 
Monsenhor Geralto Torres seja cumprida. Em seguida fez uso da 

palavra o Diretor do Campus da UFT de Gurupi, Professor Eduardo 
Andrea Lemus Erasmo, para expor as conquistas e a expansão da 

UFT em Gurupi. Logo após foram convidados para fazerem parte da 

Mesa Diretora os Senhores Rogério Bezerra Lopes, Procurador Geral 
do Municipio; Adão Gomes Bastos, Coordenador Técnico de 

Cconvênios da Prefeitura de Gurupi e o Sr. Paulo de Tarso Santos de 
Melo, representante da empresa CMM, para esclarecer sobre o atraso 

das obras de duplicação da Br 153 em Gurupi, onde foi convidado o 
representante do DNIT, mas em resposta via ofício justificou sua 

ausência. Logo após as explanações dos convidados, onde todos 
foram questionados pelos vereadores presentes, a senhora Presidente 

declarou encerrada a presente sessão às 23hs35min, agradecendo a 
presença de todos e convidado a participarem da próxima sessão 



 

 

 

 

 

 

 

ordinária a ser realizada no próximo dia 20 do corrente mês.  
Compareceram a esta Sessão os Senhores Vereadores: Wanda 

Botelho - PR, como Presidente, Professor Cabo Carlos – PT, como 1º 

Secretário, Denes Teixeira – PPS, Jonas Barros – PV, Dr. Maurício – 
PR, Kita Maciel – PMDB, Marcão do Povo – PR, Marta Barbosa – PSD e 

Professora Zenaide – PSB. Com a ausência justificada do vereador 
Dinda – PR, por estar em viagem a Cidade de Goiânia - GO, para 

prestigiar a partida de futebol entre Gurupi e Atlético Goianiense pela 
copa do Brasil. O teor completo das manifestações e apartes 

encontra-se gravados em CD de nº 015/2012, o qual passa a fazer 
parte integrante desta ata. Plenário Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, 

Câmara Municipal de Gurupi, Município de Gurupi, Estado do 
Tocantins, aos quinze dias do mês de março de dois mil e doze. 

 
 

 
 

 

 
Verª. Wanda Botelho                         Ver. Professor Cabo Carlos 

         Presidente                                            1º Secretário 
 

 

 


